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5a SESSÃO ORDINÁRIA - 24/02/2026

Ata da quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da Paraíba,

em sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e vinte e

seis. Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, na sua sede,

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número,

nesta cidade, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador

Lindberg Lira de Souza e secretariada pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva

Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Marcos Antônio Gomes da Silva,

Fábio Borges Leite, Rodrigo Lira Damascena, João Lins de Souza, Luzia Trajano de Souza,

Roberto Santana de Figueiredo, Francisco Neto Damascena, Raelsa Borges de Almeida,

Victor Bruno Gonçalves Dias. O Presidente declarou aberta a sessão e convidou a

vereadora Raelsa Borges de Almeida, para a leitura do Salmo. Após isso, o Presidente

convidou o primeiro secretário para a leitura da ata da 3a sessão ordinária, que foi

devidamente aprovada. Em seguida, o Presidente convidou o primeiro secretário para fazer

a leitura do material de expediente da primeira secretaria, que constou o seguinte:

REQUERIMENTO N°22/2026 da vereadora Raelsa Borges solicitando à prefeita Socorro

Delfino e ao secretário de obras e serviços públicos, que adotem medidas necessárias e

urgentes com vistas à realização da pavimentação a paralelepípedo da rua Maestro

Esmerindo Cabrinha da Silva, no Bairro Remédios, rua que ifca em frente ao posto de

gasolina VIP e ao Confort Hotel. REQUERIMENTO N°23/2026 da vereadora Raelsa Borges

solicitando à prefeita Socorro Delfino e ao secretário de obras e serviços públicos, que

adotem medidas necessárias e urgentes com vistas à revitalização do calçamento ou malha

asfáltica da rua Vicente Bezerra, no Bairro da Esperança. REQUERIMENTO S/N/2026 do

vereador Marcos do Riacho do Meio, solicitando ao Senhor Serafim Lopes de Souza,

secretário de desenvolvimento rural, e à Excelentíssima prefeita, Socorro Delfino, um

calçamento via paralelepípedo na ladeira do Sítio Matuto. REQUERIMENTO S/N/2026 do

vereador Marcos do Riacho do Meio, solicitando ao Senhor Serafim Lopes de Souza,
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secretário de desenvolvimento rural, e à Excelentíssima prefeita, Socorro Delfino, uma

passagem molhada no Sítio Cantinho. REQUERIMENTO S/N/2026 do vereador Marcos do

Riacho do Meio, solicitando ao Senhor Serafim Lopes de Souza, secretário de

desenvolvimento rural, e à Excelentíssima prefeita, Socorro Delifno, o calçamento da

ladeira próximo à igreja do Sítio Paldar. REQUERIMENTO S/N/2026 do vereador Marcos

do Riacho do Meio, solicitando à secretária de educação, Joseane Silene, ao secretário

municipal de juventude e esporte, e à prefeita Socorro Delfino, a construção de um ginásio

poliesportivo no Distrito de Azevém. REQUERIMENTO S/N/2026 do vereador Marcos do

Riacho do Meio, solicitando à secretária de saúde e à prefeita Socorro Delfino, uma

ambulância para o Distrito de Divinópolis. REQUERIMENTO N°27/26 do vereador Neto da

Vila Nova, solicitando à prefeita de Cajazeiras, à secretária de planejamento e ao secretário

de obras a construção da praça Francisco Pereira, da rua José Alberto Lopes Rodrigues,

Bairro Vila Nova. REQUERIMENTO N°28/26 do vereador Neto da Vila Nova, solicitando à

prefeita de Cajazeiras, à secretária de planejamento e ao secretário de obras a

pavimentação da rua Maria Nóbrega Maia, no Bairro Bela Vista. REQUERIMENTO N°30/26

do vereador Neto da Vila Nova, solicitando à prefeita de Cajazeiras, à secretária de

planejamento e ao secretário de obras o calçamento da rua Nilson Manuel de Souza, no

Centro de Cajazeiras. REQUERIMENTO N°31/26 do vereador Neto da Vila Nova,

solicitando à prefeita de Cajazeiras, à secretária de planejamento e ao secretário de obras

o calçamento da rua Antônio Ponciano de Souza, no Bairro São José em Cajazeiras.

REQUERIMENTO N°32/26 do vereador Neto da Vila Nova, solicitando à prefeita de

Cajazeiras, à secretária de planejamento e ao secretário de obras o calçamento da rua José

Juarez Moreira, no Bairro Tancredo Neves em Cajazeiras. REQUERIMENTO N°21/2026

da vereadora Luzia Trajano solicitando à prefeita Socorro Delfino e ao secretário de obras,

a construção de passagem molhada no Sítio Capoeira Sul, próximo à residência de dona

Gildete. REQUERIMENTO N°22/2026 da vereadora Luzia Trajano solicitando à prefeita

Socorro Delfino e ao secretário de obras, o calçamento a paralelepípedo das vilas do

Assentamento Valdecir Santiago. REQUERIMENTO N°23/2026 da vereadora Luzia

Trajano solicitando à prefeita Socorro Delfino, ao secretário de obras, e ao secretário de

infraestrutura, o calçamento e construção de uma praça na frente e no entorno da Igreja
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São Pedro, no Sítio Cachoeirinha. REQUERIMENTO SN/2026 do vereador Fábio Borges

solicitando à prefeita Socorro Delfino, à secretária de planejamento e ao secretário de obras

a conclusão da praça no Distrito do Azervém, Zona Rural de Cajazeiras. REQUERIMENTO

SN/2026 do vereador Fábio Borges solicitando à prefeita Socorro Delfino, à secretária de

planejamento e ao secretário de obras a pavimentação da rua José Timóteo Sobrinho, no

Bairro São José, próximo à igreja São José. REQUERIMENTO SN/2026 do vereador Fábio

Borges solicitando ao secretário municipal de infraestrutura, Arquimedes Gomes, a

reposição de lâmpadas em postes no Sítio Caiçara 1 e 2. Moção de Pesar N°21/2026 da

vereadora Raelsa Borges, solicitando votos de profundo pesar para a família da Senhora

Maria Lúcia Lima Lins Machado, Lucinha, pelo seu falecimento. Em seguida, o presidente

convidou o segundo secretário Lualas Barroso para a leitura do material de expediente da

segunda secretaria, que constou o seguinte: MEMORANDO 002/2026, em 26 de fevereiro

de 2026. Ao Senhor Lindberg Lira de Souza, presidente da Câmara Municipal de

Cajazeiras. Assunto: justificativa de ausência em sessão ordinária da Câmara Municipal de

Cajazeira. "Senhor Presidente, o vereador Lamarque Barros Campos de Souza vem

justificar sua ausência na sessão ordinária, a realizar-se na data de hoje, dia 24, por motivos

de ordem pessoal". JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: "Ao Senhor Presidente da Câmara

Municipal Cajazeiras, Lindberg Lira de Souza, em 24 de fevereiro de 2026. Assunto:

justificativa de ausência na sessão ordinária do 24 de fevereiro de 2026, na Câmara

Municipal de Cajazeira, do vereador Alysson Américo de Oliveira, devido o mesmo está

acompanhando a sua esposa em tratamento de saúde". Pela ordem o vereador Lualas

Ribeiro solicitou uma Moção de Aplauso para a equipe da TV Sertão, pelos trabalhos

realizados no carnaval de Cajazeiras. O vereador Lualas Ribeiro solicitou também uma

Moção de Aplauso para a Gerôncio, da equipe da Iluminação, bem como para toda a sua

equipe, pelos seus trabalhos realizados. Pela ordem o vereador Neto Damascena solicitou

uma Moção de Pesar para os familiares da Senhora Antônia Gonçalves de Oliveira,

conhecida como Tôia, pelo seu falecimento. Pela ordem o vereador Helano solicitou que

todos os requerimentos verbais e escritos fossem colocados em um só processo de

votação, sua solicitação foi aprovada. Em seguida, o Presidente colocou todos os

requerimentos verbais e escritos em um só processo de votação, os quais foram todos
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devidamente aprovados. Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente agradeceu a

participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a

presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário

Edmilson Feitosa Cavalcante, Cajazeiras-PB. Em 24 de fevereiro de 2026.
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